
 EXPEDITEUR 
 DESTINATAIRE 
Lettre recommandée avec demande d’avis de réception

Objet : Information mise en demeure pour troubles du voisinage du locataire
Bonjour,
Suivant contrat de bail à usage d’habitation en date du date du bail , nom et prénom du locataire est locataire du logement situé adresse du logement  .
Je vous informe que malgré plusieurs courriers et demandes restés sans réponses de sa part, le comportement répété du locataire entraine d’importants troubles du voisinage qui ont donné lieu à de nombreuses plaintes et signalements.
Par acte de cautionnement en date du   , vous vous êtes porté(e) caution solidaire du locataire pour le paiement du loyer et des charges du logement loué, mais également pour ses accessoires tels que les indemnités d’occupations, les frais de justice et les dommages et intérêts
Par la présente, je vous remercie de prendre attache avec le locataire afin que ce dernier cesse son comportement incompatible avec une jouissance normal et paisible du bien donné en location.
Faute pour lui de satisfaire à la mise en demeure qui lui a été adressée, je serai contraint de saisir un huissier de justice afin d’engager une procédure d’expulsion à l’encontre du locataire défaillant et d’entamer une procédure judiciaire à votre encontre pour obtenir le paiement des éventuels loyers de retard en cours de procédure, ainsi que des dommages et intérêts et votre condamnation aux frais de justice.
En espérant ne pas devoir en arriver à de telles extrémités, 

Je vous prie d’agréer l’expression de mes salutations distinguées, 
Fait à   
Le   


