
 EXPEDITEUR
 DESTINATAIRE 
Lettre recommandée avec demande d’avis de réception
Objet : Notification de résolution du contrat
Bonjour,
Je fais suite à un précédent courrier que je vous ai adressé par lettre recommandée avec demande d’avis de réception en date du      et réceptionné par vos soins en date du     
Il vous était indiqué que de nombreuses prestations n’ont pas été effectuées ou n’ont pas été achevées et que les délais de réalisation étant anormalement longs, ils n’étaient plus considérés comme un délai raisonnable. 

Faut pour vous d’avoir satisfait à la mise en demeure et d’avoir repris les travaux dans le délai prévu, je vous informe expressément que le contrat est résolu à compter de ce jour pour les motifs indiqués précédemment.
Si du matériel vous appartenant a été laissé sur le chantier, je vous remercie de bien vouloir prendre mon attache afin de convenir d’un rendez-vous dans le délai d’un mois afin de procéder à son enlèvement. Passé ce délai, le matériel sera réputé abandonné.

De plus, si vous êtes en possession de moyens d’accès au chantier (par exemple : clé ou badge) je vous prie de bien vouloir me les restituer par tout moyen sous 5 jours. 
Je vous rappelle, qu’en application des articles 1231 et suivants du code civil, des dommages et intérêts pourront être réclamé judiciairement en raison de votre inaction et du préjudice qui en découle.

Je vous prie d’agréer l’expression de mes salutations distinguées, 
Fait à   
Le   


